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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΣ ΣΜΕΔΕΚΕΜ 

 

360ή Συνεδρίαση ΔΣ, Τρίτη 16 Ιουλίου 2024 
1ο θέμα Επικύρωση πρακτικού 359ης συνεδρίασης ΔΣ/16.7.2024. Ομόφωνη. 

2ο θέμα Το ΔΣ ενέκρινε τη διάθεση ποσού €247,99 για αεροπορικό εισιτήριο Προέδρου Θεσσαλονίκη-
Αθήνα-Θεσσαλονίκη, για συνάντηση με τον Υφυπουργό Υποδομών & Μεταφορών, κ. Ν. Ταχιάο, 
την Τετάρτη 17.7.2024. Ομόφωνη. 

3ο θέμα Το ΔΣ συζήτησε τα θέματα της ατζέντας της συνάντησης των Προέδρων των συλλογικών φορέων των 
μελετητών (ΣΜΕΔΕΚΕΜ, ΣΜΕ, ΣΕΓΜ) με τον Υφυπουργό Υποδομών & Μεταφορών κ. Ν. Ταχιάο, 
προκειμένου να επικαιροποιηθούν οι απόψεις του Συλλόγου. Ειδικότερα, συζητήθηκαν τα θέματα 
τροποποίησης του π.δ. 71/2019 και λειτουργίας του ΟΠΣ ΜΗΤΕ (έναρξη & ολοκλήρωση 
διαβούλευσης επί του π.δ., λειτουργία Μητρώου, εισαγωγή στοιχείων, προθεσμίες, ειδικά θέματα 
(εγγραφή στο ΜΕΜ δημοσίων υπαλλήλων & καθηγητών ΑΕΙ, αριθμός κατηγοριών μελετών ανά 
μελετητή–φυσικό πρόσωπο, απαιτήσεις πιστοποίησης Τμήματος ΙΙ των ΜΗΜΕΔΕ και ΜΗΕΣΔΔΕ, 
διαμόρφωσης εθνικού θεσμικού πλαισίου για συμβάσεις κάτω των ορίων, επίβλεψη μελετών & 
έργων από ιδιωτικούς φορείς, κ.λπ. Μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίστηκε ότι οι απόψεις και 
θέσεις του Συλλόγου παραμένουν ως έχουν για τα άνω θέματα. Ομόφωνη. 

4ο θέμα Η Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη για την αλληλογραφία με πιστοποιημένους παρόχους ηλεκτρονικής 
τιμολόγησης για την προσφορά μειωμένων τιμών για μαζική συνεργασία με μέλη του Συλλόγου, καθώς 
και σχετικά με την ενημέρωση που έκανε ο λογιστής του ΤΕΕ/ΤΚΜ στην καθιερωμένη ετήσια ημερίδα 
για τις φορολογικές δηλώσεις. Μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίστηκε να σταλεί επιστολή προς 
το Υπουργείο Οικονομικών για παροχή των νέων πιστοποιημένων τιμολογίων μέσω της εφαρμογής e-
timologio της ΑΑΔΕ. Ομόφωνη. 

5ο θέμα Μετά από αίτημα μέλους του Συλλόγου, προς το οποίο είχε σταλεί στο παρελθόν επιστολή με 
διευκρινίσεις σχετικά με τη νομοθεσία περί τεχνικών προδιαγραφών & αμοιβών μελετών (π.δ. 
696/1974), το ΔΣ αποφάσισε να αποστείλει επικαιροποιημένη επιστολή. Ομόφωνη. 

6ο θέμα Τα μέλη του ΔΣ ενημερώθηκαν σχετικά με την απάντηση της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας στα 
ερωτήματα και τις αιτιάσεις συναδέλφων στο πλαίσιο της διαγωνιστικής διαδικασίας για την ανάθεση 
της μελέτης «Έλεγχος στατικής επάρκειας και εργασίες συντήρησης-αναβάθμισης της υψηλής 
γέφυρας Σερβίων της ΠΕ Κοζάνης», και αποφασίστηκε να σταλεί εκ νέου επιστολή, επειδή η 
αναθέτουσα Αρχή δεν απάντησε στις αιτιάσεις του ΣΜΕΔΕΚΕΜ. Ομόφωνη. 

7ο θέμα – 7.1 Η Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του ΔΣ κοινή επιστολή των συνδέσμων εργοληπτών προς τον 
Υπουργό Υποδομών & Μεταφορών, αναφορικά με το ΟΠΣ ΜΗΤΕ και άλλα επίκαιρα .θέματα 

 

361η Συνεδρίαση ΔΣ, Τρίτη 23 Ιουλίου 2024 
1ο θέμα Επικύρωση πρακτικού 360ής συνεδρίασης ΔΣ/16.7.2024. Ομόφωνη. 

2ο θέμα Η πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του ΔΣ για τη συνάντηση των εκπροσώπων των συλλογικών φορέων 
των μελετητών (ΣΜΕΔΕΚΕΜ, ΣΜΕ & ΣΕΓΜ) με τον Υφυπουργό Υποδομών & Μεταφορών, κατά τη 
διάρκεια της οποίας τέθηκαν υπόψη του κ. Ταχιάου τα προβλήματα λειτουργίας του ΟΠΣ ΜΗΤΕ, και 
ζητήθηκε η ολοκλήρωση της μετάπτωσης των στοιχείων στο σύστημα, και η μετάθεση της έναρξης 
λειτουργίας του. Επίσης, συζητήθηκε το θέμα των τροποποιήσεων του π.δ. 71/2019. Ο Υφυπουργός 
ζήτησε από τους εκπροσώπους των μελετητών έγγραφες προτάσεις, προκειμένου να επιληφθεί του 
θέματος. Συζητήθηκε σχέδιο επιστολής και υπομνήματος προς τον Υφυπουργό. Τα ολοκληρωμένα 
κείμενα θα οριστικοποιηθούν μετά από διαβούλευση με τους εκπροσώπους του ΣΕΓΜ & του ΣΜΕ και 
στη συνέχεια θα σταλούν στο γραφείο του Υφυπουργού Υποδομών & Μεταφορών. Ομόφωνη. 

3ο θέμα Το ΔΣ συζήτησε το θέμα της ματαίωσης του διαγωνισμού του Δ. Θεσσαλονίκης για την ανάθεση των 
μελετών κατασκευής Ξύλινου Καταστρώματος επί πασσάλων στην παλιά παραλία Θεσσαλονίκης, 
ώστε να ανατεθεί στην Μητροπολιτική Αναπτυξιακή Θεσσαλονίκης. Μετά από διαλογική συζήτηση το 
ΔΣ αποφάσισε να αποστείλει επιστολή, με την οποία να δηλώνει την αντίθεσή του για την 
ακολουθούμενη διαδικασία. Ομόφωνη. 

4ο θέμα – 4.1 Τα μέλη του ΔΣ ενημερώθηκαν για τη νέα σύνθεση της ΔΕ και του Προεδρείου της Αντιπροσωπείας 
του ΤΕΕ/ΤΚΜ, και αποφασίστηκε η αποστολή συγχαρητήριας επιστολής. Ομόφωνη. 

 


